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           Тема: «Воспоминания о лете».
Цель: изготовление декоративной композиции  в технике флористика

Задачи: 

· закреплять и углублять представления о растениях луга, умения самостоятельно изготавливать гербарий; 

· формировать умение работать с сухоцветами в технике аппликация;

· познакомить с лекарственными растениями, воспитывать бережное отношение к природе;

· приобщать к миру прекрасного.
ИНТЕГРАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОБЛАСТЕЙ:  Познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое, социально-коммуникативное.
МАТЕРИАЛЫ И ОБОРУДОВАНИЕ: Гербарий с лекарственными растениями, заготовки сухоцветов и деревянных основ для панно в достаточном количестве на каждого,  клей, кисти, кленки, салфетки, ножницы.

Музыкальный ряд: П. И. Чайковский «Вальс цветов».

Ход занятия.
Добрый день  уважаемые коллеги! 

    Ой ты, Русь, моя родина кроткая, 

    Лишь к тебе я любовь берегу. 

    Весела твоя радость короткая 

    С громкой песней на летнем лугу.
МУЗЫКА

Давайте представим что и мы на летнем лугу…

 Встанем, поднимем руки к солнышку, оно согревает наши ладошки, как будто иголочки дотрагиваются до кончиков пальцев. Давайте скажем волшебные слова: Небо, солнце, природа, дайте здоровья  мне , моим друзья и моей семье.   А теперь закроем глаза и представим, что мы на разноцветном лугу. Постоим так немножко, подышим свежим воздухом, сделаем глубокий вдох.(ароматерапия). 
Когда ты на лугу, где все нам с детства мило,

 Где чистым воздухом приятно так дышать. 

 Есть в травах и цветах целительная сила.

  Для всех умеющих их тайну разгадать.
 Цветами мы любуемся, получаем положительные эмоции, цветы украшают жилище, сад, город; лекарственные цветы — лечат, укрепляют здоровье; цветы - всегда желанный подарок.
-   Все цветы нужно беречь. Один поэт Самед Вургун сказал:
     Я должен над цветами наклониться,

      Не для того, чтоб рвать или срезать,

                                           А чтоб увидеть добрые их лица,

                                           И доброе лицо им показать
Присаживаетесь за столы

- Не у всех цветов длинная жизнь. Проходит лето, и цветы увядают. Но ...

                          Лес и сад мы не забудем,

                          Цветы были хороши!

                          О цветах грустить не будем,

                         Им дадим вторую жизнь. (Игошина)
-   Вторая жизнь цветов - это жизнь в декоративно прикладном искусстве - флористике ( показываю свою работу по флористике «Лето»). 
Флористика - это художественное творчество, техника создание картин, основой для которого служат засушенные цветы, листья мох, семена растений, чешуйки луковиц, тополиный пух, солома и другой природный материал. Из него художники - флористы создают прекрасные картины, пейзажи, портреты.
продуктивная деятельность.

А сейчас давайте  попробуем сделать подарок из засушенных цветов и листьев. Наблюдая за детьми, убеждаешься, что радость общения с природой делает их жизнь эмоционально богаче. Чтобы дети в дальнейшем, во взрослой жизни могли черпать в природе вдохновение и силу, любовь и мудрость, нужно учить их бережно и чутко относиться к растениям и животным, заботиться о них. Постоянно нужно включать разнообразные трудовые действия в природе. Привлекая детей к  тесному общению с природой, к познанию мира растений и животным, мы ,взрослые способствуем активному развитию у детей таких качеств, как доброта, терпение, трудолюбие и милосердие. 

 Вы такие молодцы, я вижу вы запомнили всё, что я рассказала вам о  растениях. 

Чаще бывайте со своими детьми на природе. Она породнит, подарит силу, здоровье, хорошее настроение. Она направит на твердые жизненные позиции: «от красоты природы - к красоте слова, музыки, живописи», - говорил Сухомлинский. Но бывать часто на природе это еще не все. Научите детей замечать ее величие, богатство и разнообразие. Помогите понять своим детям, что Природа не только храм здоровья и эстетического наслаждения, но и источник познания и воспитания человечества. Именно человечества. Научите своих детей любить и уважать природу, защищать ее, но прежде всего научитесь это делать сами, покажите своим детям, что вы честны, смелы, заботливы сами. И эти качества эхом отзовутся в сердцах ваших детей, умножаться и порадуют вас.  Но мне пора прощаться, до новых встреч.

И хочу вам подарить мешочки в них засушенные травы и цветы. Соберитесь всей семьёй за столом заварите чай. И наслаждайтесь общением и заботой . 

Тихо звучит музыка П. И. Чайковского «Вальс цветов».
Физкультминутка:
                                                    Наши нежные цветочки,
 Распускают лепестки,
 Ветерок чуть дышит,
                                                    Лепестки колышет.
                                   Наши алые цветки,
                                   Закрывают лепестки,
                                   Тихо засыпают,
                                   Головой качают.
                       Ваши прекрасные работы,
                       Можете кому-то подарить.
                       Делали вы их с большой охотой.
                       Ваш подарок об этом говорит:
                       О большой любви к природе,
                       О душевной теплоте,
                       О Рязани и о нашей Родине,
                       О стремлении к красоте. 
                                   Детские работы
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